



В Калужской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 43-летнего жителя Калуги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего).

По версии следствия, обвиняемый проживал в одной из квартир города Калуги со своей сожительницей и её малолетними детьми, в числе которых была 10-летняя девочка, являющаяся инвалидом детства. В период совместного проживания между мужчиной и женщиной неоднократно возникали бытовые конфликты в процессе воспитания детей.

Вечером 1 октября 2015 года на почве очередного семейного конфликта между обвиняемым и 10-летней девочкой произошла ссора, в ходе которой мужчина нанёс ребёнку не менее одного удара пакетом с обувью по голове, после чего поднял потерпевшую за руку и ногу и ударил её не менее одного раза головой об угол дивана. Своими действиями обвиняемый причинил малолетнему ребёнку черепно-мозговую травму и перелом костей носа.

В ходе предварительного следствия обвиняемый частично признал свою вину. По ходатайству следователя в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия в органы опеки и попечительства города Калуги, а также в органы полиции были внесены представления об устраниении причин и условий, послуживших совершению указанного преступления.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1002281>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
